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 9. NEDJELJA KROZ GODINU   (C) 

Pošto Isus dovrši sve svoje besjede narodu, uđe u Kafarnaum. Nekomu satniku 
bijaše bolestan sluga, samo što ne izdahnu, a bijaše mu veoma drag. Kad je 
satnik čuo za Isusa, posla k njemu starješine židovske moleći ga da dođe i ozdravi 
mu slugu. Kad oni dođoše Isusu, usrdno ga moljahu: »Dostojan je da mu to učiniš 
jer voli naš narod, i sinagogu nam je sagradio.« Isus se uputi s njima. I kad bijaše 
već kući nadomak, posla satnik prijatelje s porukom: »Gospodine, ne muči se. 
Nisam dostojan da uđeš pod krov moj. Zato se i ne smatrah dostojnim doći k tebi. 
Nego – reci riječ da ozdravi sluga moj. Ta i ja, premda sam vlasti podređen, imam 
pod sobom vojnike pa reknem jednomu: 'Idi' – i ode, drugomu: 'Dođi' – i dođe, a 
sluzi svomu: 'Učini to' – i učini.« 
Čuvši to, zadivi se Isus pa se okrenu mnoštvu koje je išlo za njim i reče: »Kažem 
vam, ni u Izraelu ne nađoh tolike vjere.« 
Kad se oni koji su bili poslani vratiše kući, nađoše slugu zdrava.         Lk 7, 1-10 
 



GOSPODINE, NISAM DOSTOJAN 

totine puta izgovorili smo tu molitvu 
prije svete pričesti: "Gospodine, 
nisam dostojan…" Ali, jesmo li nad 
njom razmišljali? Evanđelje ove 

nedjelje poziva nas da se usmjerimo 
prema nutrini i razmislimo gdje i kako 
sami stojimo u ovoj molitvi. 
"Gospodine, nisam dostojan…" Tko 
tako može govoriti, taj zna za svoje 
slabosti i potrebu pomoći, taj zna dobro i 
za svoju krivnju i za svoj grijeh. U 
današnje vrijeme o tome govoriti nije po 
sebi razumljivo. Jer deviza danas glasi: 
Samopotvrđivanje! Samoostvarenje!  
Provođenje moći! Ja sam ok. Ja sam u 
redu! Samokritika je naprotiv rijetka 
vrijednost. Gredu u vlastitom oku lako se 
previdi. U modi je velika stvar sebe 
proglasiti svetim. Gotovo je nemoderno i 
zastarjelo, tako se barem čini, udarati se 
u prsa: Gospodine, nisam dostojan… 
Mi ne moramo sebe ocrnjivati, kao da 
bismo svi bili samo grešnici. Mi smijemo 
kao kršćani također imati i zdravu 
samosvijest. Mi smijemo s radošću 
vidjeti i misliti na to, što smo vrijedni: mi 
smo već na prvim stranicama Biblije 
nazvani da smo "slika Božja". Mi 
smijemo biti "braća i sestre Isusa 
Krista". Prema svjedočanstvu prve 
Petrove poslanice mi smo "sveti puk, 
kraljevsko svećenstvo". A sveti Pavao 
nas naziva "stanom Božjim" i "hramom 
Duha Svetoga." 
Ali kad prije sv. pričesti ponizno molimo: 
"Gospodine, nisam dostojan…" tada iz 
toga govori čisti realizam, koji zna kako 
često i kako brzo opet živimo pod našim 

dostojanstvom kao kršćani. Mi se ne 
trebamo uvjeravati kompleksom manje 
vrijednosti; ali ne smijemo bez kritike biti 
oholi, umišljeni. Istina leži, kako se često 
kaže u sredini, jer mi smo uvidjeli, da 
Bog s nama ne može načiniti nikakvu 
državu. Lijepo je od njega da se ipak 
čvrsto drži nas. To čudesnije je, da se 
usprkos svemu u susretu svete pričesti 
"svraća k nama", da je naš gost – i 
ujedno naš domaćin. 

…Tako nas Isus uvijek iznova ohrabruje, 
da pred Bogom budemo "drski", da sve 
molimo od njega, da od njega sve 
očekujemo, da njemu sve povjerimo. 
Sigurno je da Bog neće ispuniti sve naše 
želje – možda upravo na našu vlastitu 
sreću. Ali jedno sasvim sigurno ispunja, 
ako za to molimo: "Samo reci riječ i 
ozdravit će duša moja." To znači da nas 
on ozdravlja u našem unutarnjem ja, u 
našoj duši, u našoj egzistencijalnoj biti, 
jezgri, ako dopustimo da nas oslovi. On 
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BEZGRJEŠNO SRCE 

MARIJINO 

nam govori svoju riječ. On nam uvijek 
iznova govori dobro. Njegova riječ može 
biti za nas lijek, ako je prihvatimo, 
pohranimo u srce i o njoj razmišljamo. 
On nas želi izliječiti u našim javnim ili 
tajnim nevoljama i brigama. 
                                       Fra Jozo Župić 

Bezgrješno Srce Marijino je pobožno 
ime, kojim rimokatolici nazivaju 
tjelesno Marijino srce kao simbol 
Marijinih kreposti, ljubavi prema 
Bogu i majčinske ljubavi prema 
čovjeku. Blagdan Bezgrješnog Srca 
Marijina, pomični je blagdan i slavi se 
u subotu nakon 2. nedjelje poslije 
blagdana Duhova, dan nakon 
blagdana Presvetog Srca Isusova. 
Prvi se put, Bezgrješno Srce Marijino 
spominje u Bibliji, gdje piše kako je 
starac Šimun prorokovao, kako će 
Marijino Srce probosti mač velike 

 boli, tj. da će mnogo patiti. 
Pobožnost Bezgrješnome Srcu 
Marijinome, intenzivno se razvila u 
17. stoljeću, najviše djelovanjem sv. 
Ivana Eudesa. Održao je prvi blagdan 
u čast Bezgrješnog Srca Marijinog, u 
jesen 1648. g. Utemeljio je nekoliko 
vjerskih društava, koja su promicala 
pobožnost prema Bezgrješnom Srcu 
Marijinu. Prije njega, u manjoj su 
mjeri, širili pobožnost sv. Bernard, sv. 
Matilda, sv. Gertruda, sv. Toma 
Beckett, sv. Bernardin Sijenski i sv. 
Franjo Saleški. 
Tek 1855. g., službeno je ustanovljen 
blagdan Bezgrješnom Srcu Marijinu 
za cijelu Katoličku Crkvu. Papa Ivan 
Pavao II. uzdigao ga je 1996. g. od 
neobvezatnog na obvezatni 
spomendan. 
Marijina ukazanja u Fatimi, povijesno 
su pridonijela još većem širenju ove 
pobožnosti. Sestri Luciji, nakon 
ukazanja 1917. g., Marija se ukazala 
i 1925. g. upravo s Bezgrješnim 
Srcem, tražeći pobožnost 
Bezgrješnome Srcu, te potičući pape, 
da posvete Njenom Srcu Rusiju, radi 
zaustavljanja širenja ateističkog 
komunizma i radi mira u svijetu. 
Marija je u Fatimi pozvala vjernike, da 
časte Njezino Bezgrješno Srce tako 
da svaki dan mole krunicu te 
obavljajući pobožnost pet prvih 
subota u mjesecu, prisustvujući u te 
dane svetoj Misi, primajući sv. Pričest 
i četvrt sata razmatrajući jedno od 
otajstava krunice. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TJEDNI KALENDAR 

Ponedjeljak, 30.  svibnja 

Ivana Arška; Srećko; Feliks 

Utorak, 31.   svibnja 

Pohod BDM; MB Kamenitih vrata 

Srijeda, 1.   lipnja 

Justin; Mladen; Cvjetko 

Četvrtak 2.    lipnja 

Marcelin; Petar; Eugen; Nikola 

Petak, 3.    lipnja 

Presveto Srce Isusovo 

Subota, 4.     lipnja 

Bezgrešno Srce Marijino 

VJERNOST GOSPODNJA  

OSTAJE DOVIJEKA 
 

Nakon što je Salomon sagradio 
jeruzalemski Hram, uputio je Bogu 
ovu molitvu:  
„I tuđinca, Gospodine, koji nije od 
tvojega izraelskoga naroda, nego je 
stigao iz daleke zemlje radi Imena 
tvoga…ako dođe i pomoli se u ovom 
Hramu, usliši ga s nebesa… da bi 
upoznali svi narodi zemaljski Ime 
tvoje“.  
Divna je to molitva koju nadahnjuje 
proročki duh što u Gospodinu gleda 
ne samo Boga Izraelova nego 
Gospodara svih naroda kojemu se 
svaki čovjek može obratiti da 
zadobije milost. 

                          RASPORED EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA 
                        Nedjeljom  u  9  i  u 18  sati.  Radnim danom u 18 sati. 

Ponedjeljkom nema mise. 
                                              

DANI SVETOG ANTUNA U ZEMUNU 
Dragi vjernici prošlog utorka započeli smo Dane svetog Antuna Padovanskog u 
Zemunu. Večernji duhovni program od 17.30 do 20 sati vodio je fra Zdravko Lazić, 
zagrebački gvardijan. 
Ovog utorka, 31. svibnja duhovnu obnovu nastavlja fra Velimir Bavrka, župnik župe 
Gornja Dubrava a na   zadnji od 13 utoraka (7. lipnja) gostovat će fra Josip Pasariček 
iz Slavonskog Broda. 
Molimo vas da s cijelim programom duhovne obnove upoznate i na nju pozovete svoje 
prijatelje, poznanike i  susjede, a posebno one za koje znadete da su štovatelji svetog 
Antuna, sveca čitavoga svijeta. 

www.franjevci-zemun.com    
tel. 011 / 2198134 


